## «Влияние музыки на эмоциональный мир ребенка»

Музыка, по выражению известного детского композитора Д.Б. Шостаковича, это прекрасный своеобразный язык».

Сочетая выразительную, яркую мелодию, гармонию, своеобразный ритм, композитор выражает свое мироощущение, свое отношение к окружающему миру. Такими музыкальными произведениями и обогащается эмоциональный мир ребенка.

Одна из главных особенностей музыки – объединять людей в едином переживании, стать средством общения между ними.

Воспринимается как чудо, что музыкальное произведение, созданное одним человеком, вызывает определенный эмоциональный отклик в душе другого.

Яркие музыкальные произведения, подобранные по возрасту детей, выражающие мир больших мыслей и глубоких чувств человека, способные вызвать эмоциональный отклик, воздействуя на эстетическую сторону души, становятся источником и средством воспитания музыкальности и влиянием на эмоциональный мир ребенка.

Способна ли музыка воздействовать на всех слушателей одинаково?

Каждый ребенок по своему проявляет эмоциональный интерес и увлечение музыкой, отдает предпочтение какому-либо музыкальному жанру, любимому композитору, отдельному произведению. Как дети учатся читать, писать, рисовать, так надо учиться эмоционально познавать музыку, познавать средства музыкальной выразительности: ритм, темп, динамику, характер.

Еще одна интересная особенность музыки — воздействие на ребенка с самых первых дней жизни. Услышав ласковый напев колыбельной, ребенок прислушивается, затихает, услышав веселую музыку, улыбается, пританцовывает, подпевает.

Ранняя эмоциональная реакция позволяет с первых месяцев жизни приобщать детей к музыке, сделать ее активным помощником эстетического воспитания.

Задатки музыкальности имеются у каждого человека, ведь это природой данное человеку свойство, именно они составляют основу развития музыкальных и творческих способностей, которые помогают ребенку воспринимать и эмоционально откликаться на музыку.

Особенно детям нравятся песни из любимых мультфильмов, которые воспитывают доброту, отзывчивость, дружеские отношения.

Пусть в вашем доме звучит музыка, которая своими волшебными звуками может скоординировать психологическое и эмоциональное состояние вашего ребенка, подарить ему радость и обогатить новыми эмоциональными впечатлениями.